—FHEARE ERFRE

12/2(H) 12/3(X) 1 2/4(K) 12/5(K) 12/6(%)
IR = &t BFEA RARDEZE MR I )38 Bt
el ® 54 1 TEET I #0221 (60%) A R B
3MR &2 (40%) | LHR
L& (38) MR- £ (38)
IR BB (X -17) FEEEEE (&) WIEEZE (2) / /
b E - E () BARSESR - REIERE (O
2 o I (X -18) E1 (%) .
& 21, WELRAI (2) i (2) (60%) (6 ) RS (X -38)
3% x4z (&) (40%) LHR
. BXORE () &%5(@) ﬂ:%ﬁ(ﬁ) )18 i/% (38) (L% B (52)
/BURTB (L) o S (50)- COB A 263 (SC3R) B3 #35(X) 4t%>‘?ﬁi’-i&%i?ﬁ§(${) /E IR ()
& 218 WIEEE (C-18) WIERFRD (2) Rk (60/\) /EZIS?; ’“‘” ﬁﬁ%?’“* B /1R (2)
(B'C)
BOE I ALB (GE:E)
3MR HHIEY GB) B}FC (CGER) / ¥oE 1 ACUR) LHR
REBEE GB)
50% B Z| 607 BFfE 2 2N SEEEZITEIELIL
IFR 9:00~9:50 IFR 9:00~9:50 IFRDEEFIZERLI-IEGE

2FE 10:05~10:55
3FR 11:10~12:00
3R (UREE) 11:10~11:50

2FR607EHE 10:05~11:05
2FR50%%%& 10:05~10:55
3fR 11:20~12:10

EETEBIECL

X1 RBREPEIZRAUHREZE, 7L, 2, 3F0—8HH B ZRRER 2RO SEFEERIIEIFER IROFEPICERLAIZBEHEZTAE TS (8R40 FAE)

X2 REEIIEEROBFRT.600FEL500FHEERALEMICRETSIL HYET . 500FENEIL. 600FENFICRRLTITHL TLEIW,




